



我的朋友圈 你最多可见半年内的

网友发掘微信新功能,有的获盛赞有的辣眼睛

翻看朋友圈,你会为自己亲手发的冲动文字后悔吗?微信里那么多前任照片,现任看了怎么办!近日,微信推出的一项新功能“仅向朋友展示最近半年的朋友圈”拯救了一批希望“往事如烟”的发文冲动症患者,目前这一功能虽仅可在苹果手机IOS客户端使用,仍收获了众多网友点赞。不过,刚刚爆红的另一款隐藏功能“浏览朋友阅读的原创文章”获得的评价则褒贬不一,不少网友用“辣眼睛”作为自己的观后感。

朋友圈里,有人埋葬“黑历史”, 有人守护小秘密

对于很多人而言,朋友圈已经成为记录每日工作生活的工具,留下了真挚难忘的过往,也留下了许多不堪回首的曾经;每张照片里,有幸福的笑脸,也有让自己看了哭笑不得的老土造型。翻看自己这几年的朋友圈,明明每一条朋友圈的“这一刻”都是亲手发出的,你会选择“仅向朋友展示最近半年朋友圈”吗?记者调查发现,不少人愿意“仅向朋友展示最近半年朋友圈”,有的是为了埋葬过去惨不忍睹的“黑历史”,有的网友则想守住自己内心的小秘密,不被人发现。有的是分手后急于销毁秀恩爱“证据”,有的是后悔一时冲动的表达;有的神秘,“只留下想给你看到的那一面”,有的伤感,“本想发给某人看,却发现是自作多情、多此一举”。

网友“柔情”说:“一看到这个功能就立刻使用了,感觉为朋友圈加盖了一层保护罩。”“柔情”告诉记者,自己近半年的朋友圈几乎全是正能量:登山锻炼,和友人旅游、和同事聚餐……而在一年前刚毕业时,朋友圈里全是抱怨和对同事不满的“气话”,还有不少夸张的自拍,现在回看都觉得不好意思。然而,那也是自己成长的见证,并不想全部删掉。而网友“心心”选择只允许朋友查看半年朋友圈的理由则是为相亲对象量身定制。年近30岁的她一年来一直在相亲。她告诉记者:“很多相亲对象见一次就没有下文了,我不愿意陌生人翻看我的朋友圈,感觉自己的隐私被

偷窥了,但又不好意思不加对方微信,所以只开放半年这个功能我觉得挺好。”

朋友圈内容那么多,谁能翻到半年前?

众所周知,现在认识一个新朋友,不是先问电话多少,而是先扫一扫加个微信。记者询问了十几个朋友会不会加完新朋友就去翻对方朋友圈?绝大多数人给出肯定回答,比起直接询问,更喜欢通过朋友圈了解新加好友的工作和家庭。因此,对于那些新建立的关系、新结识的朋友,朋友圈可以增加彼此的信任和了解。“仅展示最近半年朋友圈”会影响朋友间的关系吗?大多数人认为并不会。网友“林”认为:“哪有人有兴趣、有时间、有耐心,把我们的朋友圈一条条往前翻看个大半年?往前翻个十几条就不错了。”网友“Y.HH”表示,“半年朋友圈已经足够了解一个人了,如果有人一条一条仔细挖掘我全部的朋友圈,不是仇人就是真爱。”

对于为什么要增加这一新功能,微信官方回应非常简洁:“是为了满足用户需求,增加社交软件用户体验,丰富功能。”绝大多数网友认为,“仅展示最近半年朋友圈”增添了一道保险,并不会影响自己和朋友之间的友情。但也有网友调侃发了朋友圈不就是给人看的么,完全没必要屏蔽。

朋友圈隐藏功能爆红,网友用完 评价“辣眼睛”

“仅向朋友展示最近半年朋友



圈”让许多网友感到安心,圈粉无数。然而最近众多网友挖掘出微信的另一款隐藏很深的功能——“浏览朋友阅读的原创文章”,却可能分分钟出卖朋友们的“恶趣味”,评价也褒贬不一。不少网友使用这一功能后对自己所交朋友产生了怀疑,更有网友表示朋友阅读文章太“辣眼睛”,不忍直视。

“浏览朋友阅读的原创文章”可以让你看到你的微信好友最近都看了些什么。这里展现的是微信好友已经阅读但未分享到朋友圈的公众号文章。虽然不显示阅读者信息,而且特意做了乱序处理,你并不能知道是哪位好友看过的,但可以展示你朋友圈的好友有哪些喜好。很多网友晒出了自己朋友们的“喜好”,其中有正常的,也有十分奇葩、甚至不堪入目的,让不少网友感叹不认识自己的朋友了,甚至混错朋友圈。也有网友批评这一功能泄露了他人隐私。网友“俊介”留言:“虽然自己看到了其他朋友浏览的文章,但很担心朋友会猜出自己浏览过哪些文章,心里觉得很反感。”也有网友表示这个功能很有趣,看到很多其他朋友没有分享的好文章,对当下发生的热点也能及时看到。

(来源:《扬子晚报》)



小学二年级男孩理财2年存2万

这两天,不少热心网友忙着给小朋友们科普“史上最大骗局”,即“爸妈先帮你把红包存起来”,结果,你懂的……

有媒体曾就压岁钱的去向专门做过一个调查,结果显示有三种:一是父母帮忙存起来;二是别看收进来的红包是孩子的,发出去的红包可是大人的,所以统统充公;三是由爸妈管理,用于孩子的日常开销。最近,有网友用她和儿子的故事现身说法,还有更好的方式处理孩子的压岁钱。

一份“理财协议”改变一切

“望月”的儿子彤彤从一年级就开始自己打理自己的“财产”,才过去不到两年,奇迹出现了,彤彤出门不再买零食和小玩具,消费也学会了有计划。

采访中,妈妈将彤彤的转变归功于以下这份“理财协议”:

首先,从一年级开始,彤彤每周可以拿到10元零花钱。年终结算时,妈妈会按彤彤现有存款翻倍支付利息,

存得越多利息越高。比如,去年12月31日彤彤的零花钱结余是430元,翻倍付息,就是按860元支付利息,相当于存款奖励。“这对于孩子的理财意识刺激蛮大的,存钱的动力更大了。”

彤彤一年还有四笔“礼物费”,分别是暑假(100元)、儿童节(50元)、生日(100元)和过年(100元),不要礼物或购买的礼物未到指定额度的部分可以折现,但是如果超出额度,就必须自己买单。除了生活必需品、吃穿用度、文具等日常开销,超出合理范围的物质和娱乐消费全部由彤彤自理。压岁钱平时存在银行,以备不时之需。

为啥要拟一份这样的协议?原来,彤彤上幼儿园后,大部分时间跟老人住在一起。因为“隔代宠”,每次出门总要大人买点小玩具、小零食。看到这么小的娃“大手大脚”花钱,全家都觉得如此下去不是办法,于是想用这个方法,培养其合理的消费观念。

从月光族到“精明鬼”

“理财协议”刚开始实施的时候,彤彤也是“月光族”,放学后各种买买买。“后来他发现‘冲动是魔鬼’,慢慢开始学会省钱,而且存款越多,越舍不得花钱。”

为配合“理财协议”的执行,妈妈还给彤彤预备了儿童账本。因为彤彤的爸妈都从事财务工作,平时家里也有记账的习惯。

彤彤现在总共有两本儿童账本:一本是记录零花钱的开支。另一本负责记录大额的红包,也就是压岁钱。在两本账本里,每一笔存款和支出都清清楚楚,总金额已存到近两万。通过账本,彤彤知道每一笔钱是怎么花的,加上妈妈年终翻倍付息的巨大诱惑,现在买什么都精打细算了。

彤彤晓得省钱,但也不抠门,该大方的地方也很大方。去年妈妈过生日,他用自己省下的零花钱买了蛋糕。今年过年,他还主动给外公外婆一人包了200元的红包。(来源:《钱江晚报》)

@微语录

@苏岑:什么叫对自己好?关键在于你愿不愿给自己这些东西:一种规律的生活节奏,一个健康的饮食习惯,一份冷静对待难关的性格,一个宽阔积极的心态,一个永远微笑的面孔,一个忘记年龄的自己。——新一年了,请用更对的方式爱自己。

@周国平:闲适和散漫都是从俗务中抽身出来的状态,心境却迥异。闲适者回到了自我,在自己的天地里流连徜徉,悠然自得,内心是宁静而澄澈的。散漫者找不到自我,只好依然在外物的世界里东抓西摸,无所适从,内心是烦乱而浑浊的。

@刘同:吸烟,纹身,逃课,打洞,这些看起来很酷的事情其实一点都不酷,只要你想去做很容易就能做到。真正酷的事情应该是那些不容易做到的,比如挣钱,读书,爱一个人,成就一番事业。虽然过程辛苦,但能做到就真的很厉害。(来源:新浪微博)

@微趣图

动物也会摆POSE



(来源:新浪微博)

@微笑话

▲大年三十,我在家门前忙乎,贴完对联贴福字。老爸在旁边一言不发地看着,突然长叹一声:“啥时候能把这福字换成喜呢?”

▲大年初二一早,老妈端着饭进到我房间:“闺女呀,难得休息一次,今天就别起床了,在被窝里吃饭吧。”我被这话暖得直想哭。快中午时起床去厕所,家里好多亲戚看到我都异口同声地说:“啥时候回来的,你妈不是说你和男友旅游去了吗?”

(来源:新浪微博)